

Поздравляем!

Учащиеся гимназии поздравляют учителей, чьи дни рождения в апреле:

Соболеву Л.Л.

Всем сердцем поздравляем с днем рождения
И дарим наши теплые слова:
Пусть ждет благополучие во всем,
И счастьем будет ваша жизнь полна,
Исполнятся пусть планы и мечты,
Успехов новых Вам и вдохновенья!

Всех учащихся, которые родились в апреле поздравляем с Днем рождения:
Зубареву Викторию, Провоторову Дарью, Ламтеву Алину, Песковацкова Ивана,
Сафронова Артема, Сотникова Ярослава, Чулкова Никиту, Петреенина Евгения, Елисеева Павла,
Зейтулаеву Севилу, Кирюшкину Лену, Беспалову Ирину, Горину Таню, Звонареву Лену,
Карпову Юлию, Парамонову Ольгу, Провоторова Валентина, Воскобоеву Алину,
Кошевого Сергея, Сальникова Никиту, Борисова Александра.

Хочется поздравить с Днем рождения
И добра, здоровья пожелать,
И всегда с хорошим настроеньем,
Лишь с улыбкой каждый день встречать!

Рисунок: Сварич Ксении, 6 класс

Вестник гимназии.

Ежемесячная газета.

Апрельский выпуск

Муниципальное образовательное учреждение «Новоаннинская гимназия»
Мы рады приветствовать Вас на страничках печатной газеты «Вестник гимназии»

РАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ УЧЕНИЧЕСКИХ ПРОЕКТОВ

Районный фестиваль ученических проектов проводился на базе гимназии во второй раз. В этом году в нем приняли участие 9 учителей (Кольченко Е.И., Дементьева О.Н., Пономарева Л.А., Соболева Л.Л., Резникова Г.А., Солодовник Е.А., Буряк О.А., Лукьянова Л.А.) и 26 детей (Краморова О., Ивашкина А., Даниличева К., Галушкин О., Резников А., Саломатина О., Козюлина И., Долгачева А., Провоторов В., Скворцова М., Волкова С., Пономарев А., Шамаев И., Наумова А., Омран В., Селиванова К., Слободская К., Королев А., Буланова Н., Давыдова М., Кузнецова Р., Бирюкова А., Семенова Д., Степанова А., Звонарева А., Карпова Ю.)

На суд жюри было предоставлено 11 проектов. Защищая проекты, гимназисты завоевали 3 первых места: Творческий проект «Творчество Ф.И. Тютчева» (руководитель Дементьева О.Н.), творческий проект «Мир, в котором я живу, экология среды обитания» (руководитель Соболева Л.Л.) Творческий проект «Мир искусства (живопись)» (руководитель Резникова Г.А.); 2 вторых места: Творческий проект «Заочное путешествие по Берлину» (руководители Солодовник Е.А. и Резникова Г.А.), творческий проект «Где, когда и как появилась бумага» (руководитель Пономарева Л.А.);

2 третьих места: творческий проект «Экосистемы Волгоградской области. Жизненные формы и экологические группы растений» (руководители Буряк О.А. и Лукьянова Л.А.).

Для учителей и детей участие в фестивале стало еще одной пробой сил. Учителя осваивали новые методы работы: организация группы детей для работы, новые способы поиска информации (интернет), новые способы представления информации (стендовый доклад, компьютерная презентация, web-страничка).

Дети учились добывать новые знания, обрабатывать информацию, выступать в большой аудитории.

При работе над проектом все учащиеся улучшили свои знания по различным предметам: биологии, химии, англ. и немецкому языкам, литературе и т.д., а так же усовершенствовали навыки работы с компьютером, приобрели опыт работы в группе. Для всех участников (учителей и детей) фестиваль

стал еще и возможностью сравнить себя с другими участниками, узнать много нового и интересного.

Материал подготовила: учитель физики и информатики Буряк О.А.

Кто придумал праздник 1 апреля?

Откуда родом первые дураки: из Франции, Англии, Мексики или Швеции – тайна, покрытая мраком. Одни говорят, что первоначально 1 апреля праздновалось во многих странах как день весеннего солнцестояния. В ходу были шутки, шалости и весёлые проделки. Другие считают, что День смеха появился в 16-м веке из-за того, что французский король Карл IX приказал заменить викторианский календарь григорианским. Вот и вышло, что Новый год, который праздновался по прежнему календарю с 25 марта по 1 апреля, переместился на 1-е января. Не всем это понравилось, и некоторые люди продолжили праздновать Новый год по-старому. Над ними смеялись, подшучивали, им преподносили дурацкие подарки и называли апрельскими дураками (April's Fools). Вот так и появился День смеха или, как его ещё называют, День апрельских дураков.

Во Франции этот праздник носит название Poisson d'Avril (Апрельская рыба).

В Америке на 1 апреля, как и у нас, распространены маленькие безобидные шутки типа «у тебя шнурок развязался», а школьники шутят друг над другом, говоря, что отменены уроки.

Свой День дураков есть и в Индии. Он празднуется в конце марта и называется Huli.

Наш 5 класс любит пошутить, повеселиться, побалагурить, нам и праздника для этого особого не надо! А уж в этот день ..! В нашей школьной жизни было немало курьезных случаев вот один из них: На уроке истории один ученик поднимает руку и говорит: «Я потерял телефон!». Все начали проверять ранцы, смотреть под партами, а расстроившийся ученик пошёл к классному руководителю. Искали по всей гимназии около 15 минут. Не нашли. Наш герой, смирившись, садится на место, открывает пенал, а «сотовый» лежит там!

НО! Шутка шутке рознь, прежде чем пошутить, подумай, как бы ты сам отреагировал, если стал бы объектом «прикола»

СМЕХ И ЮМОР – ЗДОРОВЬЕ!

Корреспондент: **ПОПОВ СЕРГЕЙ (5класс)**



Проба пера...

НИКИТА ИВАШОВ

КОГДА ВСТАВАЛО СОЛНЦЕ КРАСНОЕ
А НА ТО НА НЕБУШКО НА ЯСНОЕ,
УКРАЛИ У ЦАРЯ ГОРОХА ИЗ СЕКРЕТНОГО СУНДУКА,
ЧЕРТЕЖИ ЛЕТУЧЕГО КОРАБЛЯ И ПОЗВАЛ ТОГДА ЦАРЬ
ДОБРОТНОГО МОЛОДЦА НИКИТУШКУ ИВАШОВА,
И СКАЗАЛ ЕМУ ЦАРЬ ДА ТАКОВЫ СЛОВА:
«ТЫ, НИКИТУШКА, ДОБРЫЙ МОЛОДЕЦ, ПОЕЗЖАЙ
ДА И РАЗЫЩИ ВОРОГУ ЭТОГО НЕГОДНОГО» .
И ПОЕХАЛ НИКИТУШКА НАВСТРЕЧУ ПРИКЛЮЧЕНИЯМ.
И НАЧАЛ РАССЛЕДОВАТЬ ОН ЭТО ДЕЛО ТЕМНОЕ.
А ВСЕ НИТОЧКИ РВУТСЯ УМЕЛОЙ И ЖЕСТОКОЙ РУКОЙ,
А БОЯРЕ ЗЛОРАДСТВУЮТ И ФОРМИРУЮТ
АЛЬТЕРНАТИВНЫЕ ДЕЛА ПО РОЗЫСКУ И ПОИМКЕ .
И НЕ ДОДУМАЛИСЬ СПРОСИТЬ У ЗВЕРЕЙ ЛЕСНЫХ .
А НИКИТУШКА ХИТРЕЕ ИХ
ПОЕХАЛ ОН В ЛЕС СПРАШИВАТЬ У ЗВЕРЕЙ ,
ЧТО ДА КАК НЕ ВИДАЛИ ЛИ ОНИ КОГО.
А ЗВЕРЬЕ И ОТВЕЧАЕТ ЕМУ,
ЧТО ПРОЕЗЖАЛ ЗДЕСЬ КОЩЕЮШКА БЕССМЕРТНЫЙ
И ПОЕХАЛ ДОБРОТНЫЙ МОЛОДЕЦ НИКИТУШКА
К КОЩЕЮШКЕ БЕССМЕРТНОМУ,
И ПОПРОСИЛ ОН ЕГО ОТДАТЬ ПО-ХОРОШЕМУ ЧЕРТЕЖИ.
А НЕ ЗАХОТЕЛ КОЩЕЙ ОТДАВАТЬ ИХ,
И НАЧАЛАСЬ ЗДЕСЬ БИТВА СТРАШНАЯ,
И ПРИШЛОСЬ НИКИТУШКЕ ПРИМЕНИТЬ СВОЮ СИЛУШКУ БОГАТЫРСКУЮ .
А КОЩЕЮШКУ НИЧТО НЕ БЕРЕТ,
И ТОГДА ВЫХВАТИЛИ ОНИ ОБА СВОИ МЕЧИ.
СОШЛИСЬ, И ОТ МЕНЕИ ЩЕПОЧКИ ПОЛЕТЕЛИ
И ТУТУ НИКИТУШКЕ ШЕПНУЛО ЧТО-ТО ,
ЧТО КОЩЕЙ ДЕРЖИТ ЧЕРТЕЖИ В КАРМАШКЕ
И КАК ВДАРИЛ НИКИТА КОЩЕЙ,
ТАК ТОТ И ОТЛЕТЕЛ К СТЕНКЕ.
И КАК ВСКОЧИЛ ОН НА КОЩЕЮШКУ ДА И ВЫХВАТИЛ ЧЕРТЕЖИ .
ВСКОЧИЛ НА КОНЯ И ПОЕХАЛ В СТОЛЬНЫЙ КИЕВ-ГРАД,
ГДЕ ЕГО ВСТРЕТИЛИ С ПОНЕТОМ И УВАЖЕНИЕМ.



Степанова Анна, 6 класс